KIl. VII Lekcja 1-4.06.2020
Temat: Porownywanie ilorazowe, mnoS$enie, cena, masa,
przemiennosc.

1. Tabela informuije, ile zuzywamy wody do réznych celéw (w litrach — skrot /).
Przyjrzyj sie tabeli i uzupetnij wnioski.

spiukiwanie ubikacji | 10 7| Zmywarka do naczyn zuzywa ..... razy ............. niz ubikacija.
prysznic 307| na PrySznic ZUZyWamy ...... razy ................. niz na kapiel.
kapiel 90/ 5
Pralka zuzywa ...... 72 V4T T —— niz zmywarka.
pralka 100
zmywarka do naczyn 50 Zmywarka zuzywa ..... 2 7Y poe— niz zuzywamy na gotowanie.
gotowanie 5 7| Na sptukiwanie ubikaciji wystarcza ..... FAZY eeeennrnnns niz na prysznic.
2 lle zaptacites za zakupy w drogerii? Pofgcz tak ceny, zeby fatwo byto liczyc.
Waciki B
kosmetyczune = g
2 450 gr 1280qgr ;
‘~ . =
zt ar Y
72450 gr ‘ B
Srednio po 7zt 52420 gr

3.

540dag-28 2t | oo | e | e | e
270dag - T4 2t | oo | e | eeverreerreeiienieniies | reeeeeeeeiesaeninees

Uwagi dla rodzica lub opiekuna.

Zapraszam do kontaktu telefonicznego pod numerem 509 307 704 — Danuta Demianiuk lub
mailowego danutademianiuk.sosw(@o02.pl Kartg pracy nalezy przepisa¢ do zeszytu lub uzupehic i
zachowac do sprawdzenia.




KIl. VII Lekcja 1-4.06.2020
Temat: Porownywanie ilorazowe, mnosenie, cena, masa,
przemiennosc.

1. lle zaptacisz za nastepujgce produkty spozywcze? lle one wazg?
Wafelki, cena 65 gr, 40 g. Kupujesz 3 sztuki.

Ser homogemzowany, cena 1zt 19 gr, 150 g. Kupujesz 3 sztuki.

homoaemowany homugenrzawany ] i = T T T T —
homogenlzowany — - —_— 1 { L |

8. Mielonka, cena 2 zt 69 gr, 285 g. Kupujesz 2 sztuki.

Uwagi dla rodzica lub opiekuna.
Zapraszam do kontaktu telefonicznego pod numerem 509 307 704 — Danuta Demianiuk lub

mailowego danutademianiuk.sosw(@o02.pl Kartg pracy nalezy przepisa¢ do zeszytu lub uzupehic i
zachowac do sprawdzenia.



Kl. VII Lekcja 1-4.06.2020

Temat: Porownywanie ilorazowe, mnoS$enie, cena, masa,

przemiennosc.

1. lle klockéw
przewozi pocigg?
Zapisz liczbe

LICZBA

w tabeli , pig i .
na lokomotywie, g r’i Ii S[DlJ)
a potem | SRS,
W ramce. D T 1=(©))(e 5
2. Drugi pociag wiezie trzy razy wiecej klockow. D J | Liczba oY
Napisz, ile klockéw przewozi w wagonie
jednosci (J), ile w wagonie dziesigtek (D), : 3
a ile w wagonie setek (S).
3. Oblicz iloczyny wediug wzoru. Opowiedz, co trzeba przenosié.
/7 Jesdli wynikiem )
jest liczba
'(tj wucy{;\rlegy %’z $ci
0 na
i %apiéujg 2 1117 34| 1 212 |4 1113
\ pc;'zgr?ie';’;zée. @ ) 3 4 5
6 312/
(Przekreslam b —
pierwszy zapis 6 5 1
iloczynu, zostawiam
estateczny wynik. )
4, Wykonaj mnozenie skréconym sposobem wediug wzoru.
1
327 374 329 317 237
X 2 X 2 X E X 3 X 3
654 [ ] ] L [ ]
5. Oblicz iloczyny, rozkiadajgc liczbe trzycyfrowg na setki, dziesigtki i jednosci.
2:327=2-300+2-20+2-7 =600+ oo
2 ¢ ] S e e i e S —GO —————
LIRE i e S L
G T S nrmsmanmmismani i s —————————rs
< Tl ¥ U
Poréwnaj wyniki w tym zadaniu z wynikami zadania 4.
6. Wykonaj mnozenie dowolnym sposobem.
128 -3 = ... 234 -3 = ... 271 * B = coverens 201-4= ...
119 - 6= s 227 -2 =,,.... 172-2~=..... 2=2x=.....
133 - 4 = ....... 189 2= ... 305+3 =........ 453+ 2= .

Uwagi dla rodzica lub opiekuna.

Zapraszam do kontaktu telefonicznego pod numerem 509 307 704 — Danuta Demianiuk lub
mailowego danutademianiuk.sosw(@o02.pl Kartg pracy nalezy przepisa¢ do zeszytu lub uzupehic i

zachowac do sprawdzenia.
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Temat: Porownywanie ilorazowe, mnosenie, cena, masa,

przemiennosc.
1. Oblicz w pamieci.
5-6=[_| 3-4=[ | 7-6=_| 8-6= |
4.8=[]  4.5=[| 9-7=] 9-5=[|
3.-6=[]  6-3=[]  6-6=[ |  8-8=[
2.9=[ ] 3-7= ] 6-9=[ | 9-9=[ |
2. Wopisz brakujgce liczby
2. ]=18 8- ]=32 7 ]=42 5. |=45
[ ]- 3=15 5. |=25 | |- 6=36 9. |=54
7 ]=14 [ ]- 3=24 [ ] 5=35 [ ]- 8=64
[] 2=16 10- 9= | 9. |=63 []- 9 =81
3. Ktdre iloczyny dadza ten sam wynik? Poigcz je wedtug wzoru.
<3-7\<<3-8> 2 @5 ED
G B 7-3>X([63} oo S RCET)
mozna
@D T 20 |mienas | (T6> @3
@3 @5 Wynli &1 &
. i
T2 E3 a5 | am CERCHD
Q-5 4-7 28 8-9> K7-8>
4. Oblicz iloczyny najdogodniejszym sposobem. Licz w pamieci.
4-10=[ | 4-15=40+20=[ || 2-20=[ | 2.27=[ J+[ J=[ ]
5-10=[_] 5-17=_J+[ J=[ ]| 3-20=[_] 3-24=[ J+[ J=[ ]
7-10=_] 7-13=[ J+[ J=[ ]| 4-20=[_1 4-23= J+[ =[]
3-10=[ ] 3-18= J+[ |=[ || 2-30=[ | 2-38= [+ |=[ ]
D. Wykonaj mnozenia.
2-13=20+[ J=[ ] 3-16= J+[ =[] 4-12=[ J+[ =[]
6. Skorzystaj z prawa przemiennosci i wpisz wynik.
13-2=[ Jboo 10-2 =[ | i 3-2 = |
16-3= Jbo 10-3 = ] i 6-3 =[]

12-4=[ Joo [ =1+ M J=[]

Uwagi dla rodzica lub opiekuna.

Zapraszam do kontaktu telefonicznego pod numerem 509 307 704 — Danuta Demianiuk lub
mailowego danutademianiuk.sosw(@o02.pl Kartg pracy nalezy przepisa¢ do zeszytu lub uzupehic i

zachowac do sprawdzenia.



